

招聘 大型国企因业务发展,现招聘讲师组训两名,要求本科学历,基本工资加绩效,五险二金。另招业务主管5名,基本工资+绩效+保险+公司福利+旅游,工资上不封顶。电话:15532887462

河北省第七次人口普查主要数据公布

沧州常住人口为7300783人

本报讯(记者 苏少静)昨天,省政府新闻办召开“河北省第七次人口普查主要数据情况”新闻发布会。据悉,截至2020年11月1日零时,沧州常住人口为7300783人。此次新闻发布会公布的

数据显示,沧州常住人口7300783人,占全省人口比重为9.79%。与2010年第六次全国人口普查时相比,沧州增加了166721人。男性占全市总人口比重为51.1%,女性占比为

48.9%。根据普查结果,0岁至14岁的人口占全市总人口比重为22.31%;15岁至59岁人口占全市总人口比重为57.96%;60岁及以上人口占全市总人口比重为19.72%,其中65岁及以上人

口占全市总人口比重为14.13%。每10万人中,拥有大学(指大专及以上)文化程度的人口为8962人,拥有高中(含中专)文化程度的人口为10992人,拥有初中文化程度的人口为43312

人,拥有小学文化程度的人口为26991人。15岁及以上人口平均受教育年限为9.39年,与2010年第六次全国人口普查时相比,增加了0.66年。

一男子不慎掉入3米深咸菜池

河间消防员紧急救援



消防员救援被困男子。



本报通讯员摄。

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,河间一名男子不慎掉入自家腌咸菜的水泥池,身体受伤。当地消防员在男子家人的协助下,将他救了上来。

当天17时45分,河间市城垣东路消防救援站接到求助电话后,赶到了河间市龙华店乡南八里铺村。现场指挥员刘猛说,这名男子有个腌制咸菜的加工厂,事发当时他经过

腌咸菜的池子去取东西,却不慎踩空掉了下去。

这个水泥砌成的方形池子有3米多深。消防员利用梯子下到池子底部,发现男子头部、左腿受伤,不能站立。了解

情况后,消防员将男子抬上担架,并在其家人的协助下,把男子转移到地面上。随后,男子被送到医院。

目前,这名男子因腿部骨折,还在住院接受治疗。

黄骅市行政审批局试行“一个窗口受理、一枚印章管审批”新模式 企业办手续“只跑一次”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 高菁 李冠达)“这是您的证件,请收好。”近日,河北兴海玻璃钢有限公司综合管理部负责人张文双,从黄骅市行政审批局拿到了行政许可证。办完手续领到许可证,仅用了不到5分钟。据悉,黄骅

市行政审批局开始试行“一个窗口受理、一枚印章管审批”新模式。

据了解,黄骅市行政审批局在起重机、电梯等机电类设备申请使用方面,试行了这一新模式。

张文双说:“以前办理这

类业务时,先要带着很多证件去一趟行政审批局,然后填不少表格,之后还得再跑一趟去取证。如今,可以提前在网上将资料填好,然后只需要带着一枚公章,在行政许可申请书上签字盖章,很快就能把证书领走。”

“我们通过部门间信息互认和信用承诺约束的模式,实现了零纸质材料、申请和领证一次完成。企业办手续,现在‘只跑一次’。”黄骅市行政审批局党组成员书记田寿岭说。

第五届河间驴肉火烧美食节开幕

同时举行旅游推介、非遗文化展示等活动

本报讯(通讯员 李世文 记者 张倩)5月19日,第五届河间驴肉火烧美食节暨首届河间旅游推介会开幕。

此次驴肉火烧美食节将持续3天,并举行旅游推介、非遗文化展示等活动,以展现河间的文化底蕴和地方品牌特色。在旅游推介活动中,当地重点推介了河间府署、白求

恩手术旧址纪念馆等景区。河间驴肉火烧经过数代人的传承发展,已成为独具地方特色的美食,是省级非物质文化遗产。目前从事这一产业的已有6.2万余人,门店遍布全国各地。河间驴肉加工和餐饮全产业链年总产值已达83亿元,拥有自主品牌20多个。



近日,京沧情志愿者协会组织开展了追寻红色足迹参观学习活动。30多人来到香山,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》。

李建 摄

黄骅港内20艘拖轮不再往大海排放生活污水

本报讯(通讯员 张朝旭 李洋洋 记者 鹿维双)日前,在沧州市海事执法人员现场监督下,黄骅港的一艘拖轮将生活污水排入停靠在码头的吸污车上。目前,黄骅港内20艘拖轮全部实现生活污水入海“零排放”,黄骅港也成为我省首个实现这一目标的港口。

船舶生活污水是船上人员生活产生的污水。这些污水随意排放入海,会对海洋环境造成污染。对此,我省海事部门积极推动港口内拖轮生活污水由“达标排放”向“零排放”转变,并在黄骅港进行试点。

目前,黄骅港有两家拖轮公司,共有20艘拖轮。沧州市海事局向企业宣传相关法律法规,协助企业完成了拖轮生活污水集污舱及相关管路的改造,并不定期开展现场监督检查,防止因操作不当对海洋环境造成污染。

下一步,我省海事部门将总结黄骅港试点工作经验,在全省港口内推广应用他们的做法。

鼓励学子投笔从戎 运河区大学生征兵工作开始

本报讯(记者 李圣哲)18日下午,运河区大学生征兵启动仪式在沧州职业技术学院举行。

启动仪式上,运河区征兵工作宣讲团4名退伍大学生代表为学生们进行了征兵宣讲。他们通过讲述自己在军营的成长经历,为大家描述了一个真实的军营环境。同时,运河区征兵办相关负责人对大学生征集优待政策进行了深入解读。

一些学生表示,通过参加这次宣讲活动,他们对军营生活有了了解。如果符合相关条件,他们一定会参军入伍,报效祖国。

据了解,运河区征兵办将通过线上线下同步的方式,开展系列征兵精准宣传,最大程度覆盖社会各个领域,扩大受众面。

扫码看视频 新闻料更多



河间驴肉火烧美食节上有什么好吃的?请用手机扫描二维码,“到”现场去看一看。